



銀娛連續七年支持澳門明愛： 捐贈澳門幣 20 萬元善款 支持園遊會共襄善舉

2017 年 11 月 20 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以來積極支持本澳及國際慈善機構的工作，致力以愛心惠澤社區及弱勢社群。銀娛連續第七年支持澳門明愛，今年除捐贈澳門幣 20 萬元以支持該機構的日常營運，更派出義工隊於明愛慈善園遊會上設置遊戲攤位，並將所有籌得善款全數捐贈澳門明愛。

一年一度的明愛慈善園遊會一連兩日假南灣湖畔舉行，在開幕式上，銀娛人力資源及行政董事馬嘉添先生代表銀娛將澳門幣 20 萬元支票交予澳門明愛總幹事潘志明先生，用以支持該機構持續於本地社區開展各項社區服務，及為社會上有需要人士提供援助。此外，40 名銀娛義工在園遊會上設置攤位，透過趣味的遊戲和豐富獎品，成功吸引不少市民參與，並將籌得善款全數捐贈予澳門明愛。參加活動的銀娛義工羅宏富先生表示：「能在這個饒富意義的活動出一分力，又能與眾同樂，實在一舉兩得。我十分鼓勵同事參加義工活動，為社會作出貢獻。」

作為一家負責任的企業，銀娛一直與不同社會服務及慈善機構緊密合作，積極為本澳社區發展作出貢獻。在「八·二三風災」後，銀娛向超過 20 間不同的非牟利機構和社會服務團體作出捐贈，以支持本澳的災後復原和發展，而澳門明愛亦是受惠機構之一。未來，銀娛將繼續支持本地慈善及籌款活動，向社會弱勢社群傳遞愛心與關懷。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛人力資源及行政董事馬嘉添先生代表銀娛將澳門幣 20 萬元支票交予澳門明愛總幹事潘志明先生。



P002：銀娛人力資源及行政董事馬嘉添先生和銀娛義工隊於遊戲攤位前合影。



P003：銀娛義工隊於明愛慈善園遊會上設置遊戲攤位，並將所有籌得善款全數捐贈澳門明愛。